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ADVERTENCIAS

•	 No usar el producto mientras se carga la batería.
•	 No use el producto si presenta algún daño.
•	 Limpie el otoscopio entre paciente y paciente.
•	 No use el producto en ambientes con altas interferencias o eletromagnetismo.
•	 Revise la caja del producto antes de su uso, verifique que contiene todos los componentes necesarios.
•	 El uso de accesorios distintos a los indicados por el fabricante puede provocar un mal funcionamiento.
•	 No utilice el producto si no funciona correctamente.
•	 No hay materiales ni sustancias que puedan poner en un riesgo inaceptable al paciente y/o usuario.
•	 En caso de avería: Contacte con el servicio técnico.
•	 No sumerja el producto en ningún líquido ni lo someta a ningún proceso de esterilización.
•	 Seguir estrictamente las instrucciones de limpieza para evitar contagios y/o infecciones.v

No se permite realizar modificaciones al producto. Este debe ser reparado por el personal autorizado. Para reparaciones, envíe el 
equipo a:

Servicio técnico eKuore
C/Valencia 45B. 46100
Burjassot, Valencia. España

Fuera de España, para más información de mantenimiento y reparación, contacte con un distribuidor autorizado o envíe un email a: 
support@ekuore.com

Para limpiar el espejo o las lentes, utilice únicamente un paño limpio y seco específico para uso óptico. No utilice alcohol ni otras 
soluciones químicas. Limpiar la lente con un algodón o papel para lentes empapado en alcohol.

La carcasa del cabezal se puede limpiar y desinfectar con un limpiador de uso sanitario de nivel bajo o intermedio, toallitas desinfectantes 
que incorporen una solución de hipoclorito de sodio 1:10 (lejía) o alcohol.

Para las cánulas accesorias, lavar con abundante agua y desinfectar con alcohol etílico después de cada uso.

La parte de la lente frontal de este dispositivo es resistente al agua y puede limpiarse mediante desinfección con toallitas. El controlador 
de enfoque y el botón táctil para la parte de brillo no son impermeables. Está estrictamente prohibido sumergir el dispositivo para la 
desinfección.

Atención. Lea el Manual de funcionamiento para informarse 
sobre precauciones generales e instrucciones de uso

Nº reposición

Identificador de producto

Fabricante

Conforme con:

EN60601-1:2006+A1:2013+A12:2014
EN60601-1:2015,
EN60950-1:2006+A1:2010+A2:2013

1. Símbolos y normativa 2. Servicio técnico

3. Limpieza y desinfección
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Partes del producto

 

Diámetro 5 mm

1.	 Conectar el dispositivo a un smartphone o PC.
	 Conexión con PC: Conectar el USB al PC. Abrir la aplicación de webcam en su PC.

2.	 Si lo necesitas, introduce la cánula de enfoque o espéculo.

3.	 Abrir aplicación de camara de su PC.

4.	 Rotar el �controlador de enfoque hasta obtener una imagen clara. Cuanto más corta es la distancia focal, mayor es el aumento 
y viceversa. 

5.	 Toque ligeramente el sensor táctil de iluminación para ajustar el brillo.

6.	 Toque ligeramente el sensor táctil de fotografía para tomar una fotografía.

Instalación y uso

PRECAUCIONES

•	 El sensor táctil de fotografías/sensor táctil de iluminación son botones táctiles antivibración. El dispositivo tomará una foto y 
ajustará el brillo tocando ligeramente los botones. Si la luz está apagada por tocar el botón de la luz por error, toque el  botón una 
vez más y encienda la luz.

Sensor táctil de 
iluminación

Sensor táctil 
de fotografías

Controlador de 
enfoque

USB Tipo C - 
Conector módulo Wifi

Características y 
requisitos técnicos
El pack incluye:  
 
•  Otoscopio
•  Pack de espéculos / Cánulas
•  Manual de usuario

Especificaciones:
•  Resolución: 1MP,  1080x720
•  Función antivibración del obturador
•  LED incorporado, ajustable por sensor táctil
•  Velocidad de video: Max. 30 FPS
•  Interfaz: USB 2.0

Visita www.ekuore.com/es/soporte para encontrar 
solución a problemas comunes. Si necesita soporte, 
escriba a info@ekuore.com
Más información sobre garantía en:
 www.ekuore.com/es/garantia
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WARNING

•	 Do not use the product while charging the battery.
•	 Do not use the product if present any damage.
•	 Clean the otoscope from patient to patient.
•	 Do not use the product in environments with high interferences or electromagnetism.
•	 Check the product box before use, verify that it contains all necessary components.
•	 The use of accessories other than those indicated by the manufacturer may result in increased emissions or 

decreased immunity of the product.
•	 Do not use the product if it does not work properly.
•	 There are not materials or substance that may pose an unacceptable risk to the user or patient.
•	 In case of fault: Contact technical service.
•	 Do not immerse the product in any liquid or subject it to any sterilization process.
•	 Strictly follow the cleaning instructions to avoid contagion and/or infection.

Attention. Read the user manual for general precautions 
and instructions

Serial number

Reference

Manufacturer’s Name and Address

Complies with:

EN60601-1:2006+A1:2013+A12:2014
EN60601-1:2015,
EN60950-1:2006+A1:2010+A2:2013

1. Symbology and regulation
Modifications to the product are not permitted. It must be repaired by authorised personnel. For repairs, send equipment to: 

eKuore Technical Service
C/Valencia 45B. 46100
Burjassot, Valencia. España

Outside Spain, for information on the maintenance and repair of the product, contact an authorized distributor or send an email to: 
support@ekuore.com

Use only a clean, dry cloth intended specifically for optical use to clean the mirror or lenses. Do not use alcohol or other chemical 
solutions. Clean the lens with cotton or lens paper soaked in alcohol.

The head housing can be cleaned and disinfected with a low or intermediate level sanitary cleaner, disinfectant wipes that incorporate 
1:10 sodium hypochlorite solution (bleach) or alcohol.

Wash the accessory caps with plenty of water and disinfect with ethyl alcohol after each use.

The frontal lens part of this device is water-resistant and it can be cleaned by wipe disinfection. The focusing knob and the lighting touch 
button are not waterproof. It is strictly forbidden to immerse the device for disinfection.

2. Technical service

3. Cleaning and disinfection
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Parts of the product

 

Diameter 5 mm

Installing and use

1.	 Connecting microscope to computer/smartphone.
	 Computer connecting: Plug the device into computer by USB. Open the webcam APP of your PC.

2.	 Putting on the focusing cap / specula according to demand (If needed).

3.	 Open the camera APP of your PC.

4.	 Rotate focus knob until the image is clear.  The shorter of the focal distance, the larger of the magnification and vice versa.  

5.	 Slightly touch light button to adjust the brightness.

6.	 Slightly touch camera button to take photo. 

Lighting touch

Touch shutter

Focusing knob

USB Type C - 
Wifi box / computer 
conector

Technical features 
and requirements
The pack includes: 
 
•  Otoscope
•  Focusing caps / specula pack
•  User manual

Technical features:
•  Resolution: 1MP, 1080x720
•  Anti-shake shutter function
•  Built-in LED, adjustable by touch button
•  Video speed: Max 30FPS
•  Interface: USB 2.0

Visit www.ekuore.com/en/support to find solutions to 
common problems. 
If you need support, write to: info@ekuore.com
More information about warranty in:
www.ekuore.com/warranty

CAUTION
•	 Shutter touch/lighting touch are anti-shake touch buttons. The device will take photo and adjust brightness by touching the 

buttons slightly. If  the light is off due to touching the light button by mistake, please touch the button once again and turn on the 
light.
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Otoscope Pro

info@ekuore.com
+34  961 156 738
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